



報道関係者各位 2025年6月23日

役員人事に関するお知らせ

全国46都道府県にパチンコホールを展開する株式会社ダイナム(本社:東京都荒川区西日暮里代表取締役:保坂明)は、2025年6月23日(月)開催の定時株主総会及び取締役会において、下記の通り役員人事を決定いたしました。

氏名	新役職	旧役職
保坂 明	代表取締役	代表取締役
佐藤 公治	常務取締役	常務取締役
大部 清司	常務取締役	常務取締役
望月 晴子	取締役	取締役

[※]なお 取締役 門倉 孝輝は任期満了により退任いたしました

株式会社ダイナムジャパンホールディングス

信頼と夢を育む百年の挑戦という企業理念を掲げ、日本全国にパチンコホールを展開する株式会社ダイナムを含む3社のパチンコホール経営会社および、その他グループ会社を保有する持株会社です。2012年8月香港証券取引所に株式上場(香港証券取引所メインボード/証券コード:06889)

株式会社ダイナム

パチンコを「誰もが気軽に楽しめる日常の娯楽」となるよう改革し、「街と生きるパチンコ。」を目指すべく、日本全国にチェーン型パチンコホールを展開しています。2025年6月現在、全国46都道府県に389店舗を展開し、1円パチンコなどの低貸玉営業を中心とした店舗展開を推進しています。

お問い合わせ先

株式会社ダイナム 経営企画部 広報担当 〒116-8580東京都荒川区西日暮里2-27-5 TEL 03-3802-8224/FAX 03-3802-8563/メール: dynam koho@dynam.co.jp